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Deus Abençoe a Todos! 

_____________________________________________________________________
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, DO 2º 
PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 08 DE NOVEMBRO DE 2022. (Aos dias 
oito do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois), nesta cidade de Taipu, Estado 
do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 
20h, sob a Presidência, do Exmo. Sr. Vereador Presidente Josimar Farias da Silva, com a 
presença dos Srs. Vereadores Bruno Antunes Ferreira de Queiroz Vice-Presidente, Rutiana 
do Nascimento Silva, Maria da Conceição Gomes do Nascimento, Lucivaldo Cardoso de 
Lima, Aldemir Martiliano Duval, Aluízio Viana Filho, e Erivan Pinheiro de Lima. Ato 
seguinte, o Sr. Presidente, assim se pronunciou: “Sob a proteção de Deus e em nome do 
povo, declaro aberta a Sessão”. No Expediente, o Presidente pede para secretária da casa 
ler a Ata pendente de aprovação. ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 2º PERIODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 01 
DE NOVEMBRO DE 2022. Em seguida o Presidente colocou a referida Ata em votação, 
sendo aprovada por 08 (oito) votos. Na Ordem do dia, o Presidente apresentou Projeto 
de Lei nº 017, de 01 de novembro de 2022. De autoria do Poder Executivo Ariosvaldo 
Bandeira Junior. Ementa: “DISPÔE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 
ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE TAIPU PARA O 
EXERCÍCIO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida o Presidente 
encaminhou o referido projeto para as comissões de Justiça e Redação, Finanças, 
Orçamentos e Fiscalização, Urbanismo e Infraestrutura, Educação, Cultura, Saúde e Meio 
Ambiente. Apresentou também Projeto de Lei nº 018, de 07 de novembro de 2022. De 
autoria do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Para que, as comissões presentes 
deem seus respectivos pareceres verbais favoráveis ou contra ao referido Projeto de Lei. 
Ementa: “INSTITUÍ FERIADO MUNICIPAL NO MUNICÍPIO DE TAIPU E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Em seguida as Comissões de Justiça Redação. Dispensaram os trâmites 
legais e deram seus respectivos pareceres favoráveis ao referido Projeto de Lei. Em seguida 
o Sr Presidente colocou o referido Projeto em votação, sendo aprovado por 08 (oito) votos. 
Apresentou ainda Projeto de Lei nº 019, de 07 de novembro de 2022. De autoria do 
Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: “INSTITUÍ, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE TAIPU/RN, O CALENDÁRIO OFÍCIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO, E  
DEDETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. “Neste momento o Sr Presidente dá uma 
pausa de 10min, para que os Srs Vereadores analisem o referido Projeto de Lei, 
passado os 10min, e não chegando ao comum acordo, o Presidente encaminha o 
referido Projeto para as comissões de Justiça e Redação”. Continuando a Ordem do 
Dia, Constou requerimento verbal nº 010, de 08 de novembro do corrente ano. De 
autoria do Sr Vereador Bruno Antunes Ferreira de Queiroz. Assunto: “PARA QUE, O 
PASTOR THALES DA IGREJA MISSÃO EVANGELICA DE TAIPU, VENHA USAR A 
TRIBUNA POPULAR NA PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA EXPLICAR A 
IMPORTÂNCIA DO DIA DO EVANGÉLICO”. Em seguida o Presidente colocou em votação, 
sendo aprovado por 08 (oito) votos. Constou também requerimento verbal nº 010, de 08 
de novembro do corrente ano. De autoria do Sr Vereador Erivan Pinheiro de Lima. 
Assunto: “PARA QUE, O PREFEITO MANDE COLOCAR PELO MENOS 3 (TRÊS) 
REFLETORES NO CAMPO”. Em seguida o Presidente colocou em votação, sendo 
aprovado por 08 (oito) votos. Constou Ainda requerimento verbal nº 022, de 08 de 
novembro do corrente ano. De autoria do Sr Vereador Aluízio Viana Filho. “Assunto: “QUE 
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FAÇAM MANUTENÇÃO NA QUADRA DE ESPORTES DE TAIPU, QUE ENCONTRA-SE 
FECHADA POR FALTA DE MANUTENÇÃO NO TELHADO”. Em seguida o Presidente 
colocou em votação, sendo aprovado por 08 (oito) votos. Ainda Constou requerimento 
verbal nº 003, de 08 de novembro do corrente ano. De autoria da Sra Vereadora Rutiana 
do Nascimento Silva. Assunto: “QUE SEJA CONSTRUIDO UMA QUADRA DE ESPORTE 
NO ARISCO DOS BARBOSA”. Em seguida o Presidente colocou em votação, sendo 
aprovado por 08 (oito) votos. Também Constou requerimento verbal nº 004, de 08 de 
novembro do corrente ano. De autoria da Sra Vereadora Rutiana do Nascimento Silva. 
Assunto: “QUE SEJA COLOCADO PROTEÇÃO NO CANTEIRO EM FRENTE A LADEIRA 
DO HOSPITAL”. Em seguida o Presidente colocou em votação, sendo aprovado por 08 
(oito) votos. Contou Ainda requerimento verbal nº 005, de 08 de novembro do corrente 
ano. De autoria da Sra Vereadora Rutiana do Nascimento Silva. Assunto: “QUE SEJA 
REESTRUTURADA A ESCADARIA DO NOSSO MUNICÍPIO COM ILUMINAÇÃO, SE 
POSSÍVEL CONTRATAR UM ENGENHEIRO OU UM ARQUITETO PARA VER O 
PROJETO DA ESCADARIA”. Em seguida o Presidente colocou em votação, sendo 
aprovado por 08 (oito) votos. NO TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA: Fizeram uso da 
palavra os Srs. Vereadores: Rutiana do Nascimento Silva, Lucivaldo Cardoso de Lima, 
Aluízio Viana Filho, e Aldemir Martiliano Duval. Em seguida o Presidente não tendo nada 
mais a tratar, declara encerra a Sessão Ordinária. Eu Jenoveva Epaminondas de Oliveira 
secretariei a presente Sessão.  
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